
 

 

Agenda MR 2 
Locatie:  De Biezen, groep 5 

Datum:  donderdag 23 november 2023 

Aanwezigen:  Guuske (Vz), Suzanne, Esmee, Frank, Frouke 

Tijd:  19.30 uur 

Notulist: Esmee 

 

I. Opening 

Guuske opent de vergadering.  

II. Notulen GMR  

Er staat in de notulen van de GMR dat schoolleiders extra mogen 

belonen. Frouke geeft aan dat ze weet dat er de mogelijkheid is 

hiervoor, maar weet niet in welke frequentie dat gebeurd.  

III. Mail/post  

Er is een mail vanuit een aantal collega’s naar het bestuur gestuurd 

over het gebruik van eigen telefoon. Er is open over gesproken 

binnen het team. Als leerkracht hebben we een telefoon nodig om 

in alle systemen binnen te komen. Bestuur heeft voorgesteld om 

één telefoon per school te gebruiken voor de inlog. Frouke gaat in 

gesprek met het bestuur. Frouke heeft het ook besproken in het 

gesprek met alle schoolleiders. Vanuit hier hebben zij met een 

grotere groep gezegd dat dit bovenschools moet worden 

uitgezocht.  

IV. Agenda 

a) School ondersteuningsprofiel (A) 

Er moeten aanpassingen komen onder het kopje specialisten i.v.m. 

vertrek van collega’s. Het onderdeel hoogbegaafdheid moet 

gekoppeld worden aan het schoolplan. Ontwikkelingen voor 

komende 4 jaar schrijf je in het SOP, maar we moeten wel elk jaar 

kijken of er aanpassingen nodig zijn. 

 

 

 

 

 

 

 



 

b) Leerling prognoses  (Info) 

De Biezen groeit licht. We kunnen de formatie behouden zoals die 

nu is. Een nieuwe BSO heeft hopelijk ook positieve effecten op de 

instroom van nieuwe leerlingen.  

c) Vaststellen overplaatsingsbeleid (schoolspecifieke criteria)  (IP) 

Overplaatsing beleid is niet van toepassing omdat we nu groei zien 

bij de Biezen. Dit is het algemene beleid van KPOA.  

Per 1-1-2024 komt er i.v.m. met de fusie SKOSS-KPOA een nieuw 

beleid.  

d) Schoolplanontwikkeling (Info) 

Frouke neemt ons mee in de ontwikkeling van het schoolplan. Wat 

zijn de focuspunten geweest van de afgelopen jaren en hoe zijn de 

gemiddelden opbrengsten van de afgelopen jaren. We bekijken de 

resultaten van de huidige groep 8, waar een mooie stijging te zien 

is.   

We willen graag 21 maart een ronde tafel gesprek met ouders. Hoe 

we dit gaan vormgeven, gaan we nog verder bekijken. Voordat we 

het gesprek voeren willen we ook een enquête uitzetten, zodat we 

een breder beeld hebben dan alleen de gesprekken. De MR zal 

hier ook een rol in spelen.  

Frouke neemt ons mee in een stukje burgerschap. Vanuit SKOSS-

KPOA is er een leerteam opgestart om dit verder te onderzoeken, 

omdat er SLO doelen (2024) komen omtrent dit onderwerp. Zij zijn 

aan het onderzoeken wat we al in het onderwijs doen en hoe we 

hier de komende jaren aan gaan werken binnen KPOA. In 

november komen de definitieve doelen rondom burgerschap.  

e) Begroting (A) 

De MR geeft positief advies op de begroting.  

f) Formatieplan/functiehuis 23-24 ivm begroting (IP) 

Zie schoolplanontwikkeling.  

 

V. Overige mededelingen 

Kleuterkamp is dit schooljaar op dinsdag-woensdag. Frouke stelt 

voor om de donderdag vrij te geven aan alle kleuters. MR stemt in 

met deze extra vrije dag.  

VI. Rondvraag 

De vraag is hoe lang de notulen blijft staan op de website. MR 

besluit de notulen van vorig schooljaar en huidig schooljaar op de 

website te tonen.  

VII. Sluiting 

Guuske sluit de vergadering.  
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